Unibase - Twoja ostroja i miejsce rozrywek
Miejsce, w którym odpoczniesz od zgiełku na uczelni, w którym zrelaksujesz się w luksusowych pokojach. Miejsce, w którym poznasz interesujących ludzi podobnych do Ciebie. Miejsce, w którym skorzystasz z dóbr technologii. Miejsce, o którym z dumą będziesz mógł powiedzieć, że to Twój krakowski dom.

 
Unibase to miejsce, w którym chce się mieszkać. Do którego chce się wracać i w którym chce się spędzać czas. Zarówno samemu jak i w grupie znajomych. Tutaj zawsze możesz liczyć na pomoc naszego personelu. Wybierz Unibase jako swój studencki dom.
Unibase to miejsce wyjątkowe
Nie gódź się na złe warunki, które oferują zwykłe domy studenckie. W Unibase zadbamy o to, abyś czuł, że żyjesz w luksusowym akademiku na miarę XXI wieku. Skorzystasz u nas z ultraszybkiego internetu na terenie całego akademika, zobaczysz najnowsze seriale na dużym telewizorze HD oraz przede wszystkim będziesz czuł, że wszystko, co Cię otacza, nie jest przypadkowe. Wszystko zostało tu zrobione ze zwróceniem uwagi na detale i szczegóły, które ostatecznie wpływają na pozytywny odbiór akademika Unibase.
